

Rezultate Allianz-Țiriac în S1 2024: asigurările de viață, cel mai mare ritm de creștere și despagubiri totale cu 35% mai mari

În an aniversar, Allianz-Țiriac Asigurari continua traiectoria de creștere a contribuției sale în economia românească, sprijinul concret oferit oamenilor și companiilor din România depășind 1,2 miliarde de lei la finalul lunii iunie 2024. Cheltuiala totala cu daunele brute s-a majorat cu 35% în primul semestru din 2024 față de aceeași perioadă a anului trecut, iar ritmul sau de creștere este de cinci ori mai mare decât ritmul de creștere al primelor brute subscrise.

Din cheltuiala totala cu daunele brute de 1,2 miliarde de lei, **mai mult de 725 milioane de lei s-au întors la asigurați prin despagubirile platite**, 53 de milioane lei au reprezentat maturități și rascumparari platite, în timp ce peste 460 de milioane de lei au fost direcționate în rezerve de dauna (pentru daune avizate și neavizate), care garanteaza plățile viitoare, conform angajamentelor asumate.

*„Misiunea noastră este clara: oferim sprijin și încredere atunci când apar dificultăți. Fie ca vorbim despre probleme de sanatate, incendii, furtuni care afecteaza locuințele, avarii ale mașinilor și multe altele, asigurații noștri știu ca se pot baza pe noi pentru a reconstrui împreuna. Cifrele de la jumatatea anului în care aniversam 3 decenii de prezență în România confirma ca ne îndeplinim cu succes misiunea și ne dau încredere ca vom încheia anul 2024 cu cele mai bune rezultate și cu cea mai mare contribuție la susținerea românilor și României. Mulțumim celor 1,6 milioane de clienți, partenerilor și colegilor noștri, care, prin perseverența și dedicare fac performanța în asigurari”, a declarat **Virgil Șoncutean, CEO Allianz-Țiriac Asigurari.***

Primele brute subscrise au ajuns la 1,8 miliarde de lei la finalul lunii iunie 2024, cu 7% mai mult față de aceeași perioadă din 2023. Asigurările de viață au avut cel mai mare ritm de creștere, fiind la jumatatea anului linia cea mai dinamica din portofoliul Allianz-Țiriac. Subscrierile din asigurari de viață s-au majorat cu 22% față de aceeași perioadă din 2023, confirmând ca atenția sporita atât în zona de produse și servicii, cât și în ceea ce privește distribuția este modul prin care asiguratorii pot contribui la susținerea creșterii pe liniile facultative.

Asigurările de sanatate și cele pentru locuințe completeaza podiumul creșterilor în termeni de subscrieri, cu un avans de aproximativ 16%, respectiv 12% în primul semestru din 2024.

Pe linia asigurarilor auto, subscrierile au avansat cu 6%, un ritm de creștere așteptat în primul an post-redistribuția pieței în urma falimentelor din piața RCA. La nivelul portofoliului Allianz-Țiriac, prima medie RCA din primul semestru din 2024 a fost comparabila cu cea înregistrata în aceeași perioadă din 2023, în timp ce dauna medie a crescut cu aproximativ 20% în același interval. Fața de primul semestru din 2022, dauna medie RCA la nivelul Allianz-Țiriac s-a majorat cu 40%.

Asigurari de bine în comunitate prin sprijin pentru sportivii români la Jocurile Olimpice de la Paris 2024,

investiții în sistemul medical și în mediu

În primul semestru din 2024, acțiunile de sprijin pentru comunități s-au îndreptat în principal către susținerea sportului românesc, a accesului la servicii medicale performante, precum și în construirea unui viitor sustenabil prin continuarea acțiunilor de plantare.

Allianz-Țiriac a fost alături de Comitetul Olimpic și Sportiv Român (COSR) și de sportivii români la cel mai important eveniment sportiv din lume - Jocurile Olimpice de la Paris 2024. În calitate de asigurator oficial, Allianz-Țiriac a susținut echipa olimpică #TeamRomania cu asigurări de călătorie și asigurări de viață, valabile pe toată durata competiției, pentru peste 200 de sportivi, antrenori, preparatori și oficiali, parte a delegației române la Jocurile Olimpice de la Paris. În plus, Allianz-Țiriac s-a alăturat inițiativei Fundației Țiriac de a premia olimpicii români medaliați, oferind pentru o perioadă de 4 ani un pachet complet de asigurare auto (Casco și RCA) pentru mașinile oferite de Fundație și asigurări de viață și sănătate.

De asemenea, cu o contribuție de 5 milioane de lei, Allianz-Țiriac a devenit în primul semestru din 2024 cel mai important finanțator al inițiativei Fundației Metropolis de a construi cea mai mare clinică de psihiatrie pediatrică din București. Construcția noii clădiri în cadrul Spitalului Prof. Dr. Alexandru Obregia de care vor beneficia anual peste 5.000 de copii/ cu boli mintale severe va începe la finalul acestui an.

Allianz-Țiriac își dovedește astfel misiunea de a construi un viitor mai bun în România nu doar prin produsele și serviciile puse la dispoziția clienților, ci și prin implicarea activă în rezolvarea de probleme în domenii critice ale societății, precum sănătate, mediu, educație și sport.